

Pational Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G292]

PORT MORESBY, MONDAY, 16th MAY

[2016

National Agriculture Quarantine & Inspection Authority Act 1997

CORRIGENDUM

The General Public is hereby advised that the notice published on Gazettal Notice No. G259 dated 4th May, 2016 has a typing error on the heading.

It should read as:

VARIATION OF PROHIBITION AND RESTRICTIONS ON IMPORTATION OF FRESH PRODUCE AND LIFTING OF BAN

Dated this 16th day of May, 2016.

T. TOMSCOLL, Minister for Agriculture and Livestock.

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby.—295.